



Сотрудники следственного управления организовали для воспитанников подшефного детского учреждения выставку кукол советских времен коллекционера Людмилы Заворыкиной



В последний день летних каникул сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области пригласили в гости подшефных воспитанников Центра психолого-медико-социального сопровождения. Для обозрения детей в холле здания следственного управления была представлена выставка кукол советских времен коллекционера Людмилы Заворыкиной.

Людмила Александровна рассказала детям, как появилась идея собирать старые куклы: «Около шести лет назад во время сбора грибов я забрела в заброшенную деревню, где в одном из домов нашла старую куклу. Именно она и стала первой в моей коллекции. Позже о моем увлечении узнали друзья, родственники и стали дарить мне подобные игрушки. Состояние



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

большинства из них требовало реставрации, у некоторых отсутствовали детали туловища. Я стала читать различные форумы про советские игрушки, искать с их помощью недостающие детали, старалась установить год выпуска каждой куклы и т.п. Реставрацией кукол и созданием для каждой из них индивидуального образа, пошивом одежды я занимаюсь сама. За шесть лет в моей коллекции накопилось более 300 кукол. Все они находятся у меня дома на специально изготовленных для них стеллажах. Помимо коллекционирования советских кукол я шью еще текстильные куклы».

Дети с большим интересом слушали автора коллекции, внимательно рассматривали каждую из представленных кукол, восхищаясь их неповторимыми образами.

Кроме этого, одному из воспитанников, который в этом году пойдет в школу, сотрудники управления подарили набор первоклассника. По окончании мероприятия всем детям были вручены сладкие подарки.

31 Августа 2017

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1160039